
SZEMÉLYES HANGVÉTELŰ MEGEMLÉKEZÉS

Tisztelt Olvasó!

Az elmúlt évek kiadványai mindig egy rövid előszóval indultak, melyek felvezették az 
adott számot és egyben ajánlóként is szolgáltak a tanulmányokhoz. Ettől eltérő felveze-
tés valamilyen speciális kiadvány esetében volt. Ebben a számban a tanulmányok témá-
jának ismertetésén túl – bár nem speciális számként – jó hírrel készültünk az Olvasók 
számára, azonban szomorú esemény következett be. Életének 72. évében elhunyt Prof. 
Dr. Rechnitzer János, professor emeritus, a folyóirat szerkesztőbizottságának elnöke. 

Professzor Úr az elmúlt években nagy lelkesedéssel támogatta a folyóiratot; ötleteivel, 
javaslataival adott inspirációt a folyamatos fejlődésre. Az elmúlt években folyamatosan 
azon dolgoztunk, hogy a lap egyre jobb minősítésű legyen, támogatásának köszönhe-
tően 2023. június 1-től a Magyar Tudományos Akadémia Gazdaság- és Jogtudományok 
Osztálya Regionális Tudományok Bizottsága listáján „C” helyett „B” minősítést kapott 
a folyóirat. Csicsmann László Dékán Úr támogatásával a lap felkerült a Nemzetközi és 
Fejlődéstudományok Doktori Bizottság listájára is „C” minősítéssel. Ez nagy jelentőségű 
előrelépés, ez az a jó hír, amivel szerettem volna kezdeni az előszót. 

Rechnitzer Professzor Úr segítségét és támogatását már csak levélben tudtam meg-
köszönni, bízom benne, hogy még olvasta köszönő soraimat. Professzor Úr mindig 
fáradhatatlan lelkesedéssel gondozta a folyóiratot, most már Nélküle, de szívünkben 
örökké Vele együtt visszük tovább kollégáimmal a lapot, megőrizve azt a szellemiséget, 
melyet Professzor Úr képviselt. Utolsó, Professzor Úrtól kapott, a folyóirattal kapcsola-
tos leveléből is érződik a folyóirat iránti elköteleződése: „Bármiben állok rendelkezésre, 
koncepcióval, ötlettel, írással, átolvasással.”

A folyóirat szerkesztősége Lados Mihály   által 2020-ban írt laudációval szeretné 
tiszteletét kifejezni Professzor Úr munkássága iránt. Az írás két korábbi számban is 
megjelent már, azonban úgy gondoltam, hogy Lados Mihály, Professzor Úr kollégája és 
barátja írása méltó tisztelgés az életműve iránt, így nekrológ helyett e sorokkal búcsú-
zunk. Most már együtt fentről figyelik a regionális tudomány történéseit. Nyugodjon 
békében Professzor Úr!

Néhány személyes gondolattal szeretném zárni a megemlékezést. Professzor Urat 
több mint két évtizede ismertem meg még főiskolai hallgató koromban, majd doktori 
témavezetőmként támogatta kutatói munkámat. 2011 áprilisa és 2016 szeptembere kö-
zött együtt dolgoztam Vele az általa alapított Doktori Iskolában tudományos titkárként. 
Professzor Úr regionális tudományok iránti elköteleződése mindig is nagy hatással volt 
rám, egy-egy mondat, gondolat sokszor akár hónapokra, évekre iránymutatást adott ku-
tatói és oktatói munkámban. Kollégámat és Barátomat vesztettem el, akinek szakmai és 
emberi tanácsai mindig arra inspiráltak, hogy még jobb ember, oktató és kutató legyek. 
Emlékét szívembe zárva megyek tovább az úton. 
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